

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類

體總

來源

民生報

日期 780620

版面 二版

不去北平揮拳了！

張豐緒加但書 除非影響會籍取得

【本報訊】中華奧會主席張豐緒昨天表示，除非退出比賽會影響我國重新取得亞洲拳協會籍，否則將不放行中華拳隊前往北平參加七月廿三日至廿九日舉行的第十四屆亞洲拳賽。張豐緒是在與國際拳總會會長查德理會晤，查德理指出退賽

將不致損及我國會籍及亞洲拳賽七月廿三日舉行的可能性很低時，做了上述表示。查德理目前正在我國訪問，本月廿三日將轉往曼谷就亞洲拳賽舉行時間做最後的溝通，及是否採納大陸拳協七月廿三日比賽的建議，而查德理個人

較傾向於比賽延至十一月在溫度較高的大陸南方舉行。另一方面，大陸拳協昨天電全國拳協指稱，原先反對七月廿三日舉行最力的韓國拳協已改變心意，同意在這個時段舉行。拳協表示，將尊重奧會的決定，決不會闖關。

總的業務多 協事仍照辦

體總章程草案出爐，未來將比原體協增加規劃區運、輔導埠際聯賽及協助推展職業運動等新任務。

【本報訊】根據才出爐的「中華民國體育運動總章程」草案，未來的體總除了延續目前體協的各項任務外，更增加規劃區運、輔導埠際聯賽及協助推展職業運動等新任務。

體協正名為體總後，仍將維持「推展全民體育運動，提高運動競技水準」的宗旨；任務項目中也以推展全民運動、提昇運動競技水準為首務，並另增一項「加強國際體育運動競賽」，以增加國內選手實戰機會，提昇國內運動水準。

為執行「規劃台灣區運動會」這個新增任務，體協特別增設企劃組，將一併納入體總組織。輔導辦理縣市埠際聯賽與協助推展職業運動，將是未來體總兩項關係重大的新增任務，這也是國家體育中程計畫中的主要目標。

至於協助推展職業運動，目前體協立場是樂觀其成，國內職業棒球運動也已箭在弦上，未來體總成立後，將研究推廣及其他運動項目的可行性。

